



Δήμος Αμαρουσίου

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ. 213.20.38.360

e- mail: press@maroussi.gr

www.maroussi.gr

Μαρούσι, 1 Ιουνίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παρουσία του Δημάρχου Αμαρουσίου Θ. Αμπατζόγλου και πλήθους κόσμου η υπέροχη γιορτή παραδοσιακών χορών Παιδιών & Ενηλίκων στο γήπεδο «Σπύρος Λούης»

Σε μία υπέροχη γιορτή παραδοσιακών χορών Παιδιών & Ενηλίκων των Τμημάτων Αθλητισμού του Δήμου Αμαρουσίου με ζωντανή μουσική, παρέστη ο Δήμαρχος Αμαρουσίου **Θεόδωρος Αμπατζόγλου**, στο κατάμεστο από κόσμο κλειστό γήπεδο «Σπύρος Λούης», την Τετάρτη 31 Μαΐου 2023.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των εκδηλώσεων των αθλητικών τμημάτων του Δήμου Αμαρουσίου, που διοργανώνει η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου (ΚΕΔΑ), κατόπιν ολοκλήρωσης με επιτυχία της αθλητικής χρονιάς 2022-23.

Στα φετινά χορευτικά τμήματα παραδοσιακών χορών, με μουσικές και

χορούς από την Ήπειρο, τη Θεσσαλία, τη Μικρά Ασία, τη Θράκη, τη Χίο, τα Κύθηρα, τη Μακεδονία, τον Πόντο, συμμετείχαν **250 Μαρουσιώτες και Μαρουσιωτάκια**, που μέσω των τοπικών χορών αναβιώνουν τα ήθη και τα έθιμα της λαϊκής μας παράδοσης.

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου **Θεόδωρος Αμπατζόγλου** ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους στη γιορτή, τους παρότρυνε σ' ένα μεγάλο χειροκρότημα για όλους τους δασκάλους και καθηγητές της ΚΕΔΑ, καθώς και τα στελέχη αυτής, οι οποίοι ήταν υπεύθυνοι για το υπέροχο πρόγραμμα, όπως επίσης παρότρυνε και για ένα ακόμη μεγαλύτερο χειροκρότημα προς τους μικρούς και μεγάλους συμμετέχοντες που με τους παραδοσιακούς χορούς ενώνουν το χθες με το σήμερα. Τέλος κάλεσε όλους να παρακολουθήσουν και τις υπόλοιπες εκδηλώσεις της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αμαρουσίου που καλύπτουν ένα μεγάλο φάσμα ποικίλων δραστηριοτήτων.

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ **Νίκος Πέππας** ευχαρίστησε με τη σειρά του όλους για την παρουσία τους, καθώς και για την εμπιστοσύνη τους στα προγράμματα της Κοινωφελούς Επιχείρησης, όπως επίσης ευχαρίστησε το διοικητικό συμβούλιο της ΚΕΔΑ που σε συνεργασία με το τμήμα ανάπτυξης της διεύθυνσης αθλητισμού & πολιτισμού προσφέρουν εκδηλώσεις υψηλού επιπέδου.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης:

Η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομέα Αθηνών **Λουκία Κεφαλογιάννη**, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου **Δημήτρης Σμυρνής**, η Αντιδήμαρχος Αθλητισμού & Πολιτισμού **Ρένα Χαλιώτη**, ο Πρόεδρος

του ΟΙΚΟΙΠΑΔΑ **Πέτρος Κόνιαρης**, η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και της Επιτροπής Ισότητας και μέλος Δ.Σ. ΚΕΔΑ **Ελένη Λέκκα**, η Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΑ **Κατερίνα Βουρλάκη**, η Αντιπρόεδρος του ΟΚΟΙΠΑΔΑ **Αικατερίνη Ιωάννου**, ο Δημοτικός Σύμβουλος **Γιάννης Νικολαράκος**, ο πρώην Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου **Κώστας Ζαπαντιώτης** καθώς και φορείς και παράγοντες της πόλης του Αμαρουσίου.

Υπεύθυνη παραδοσιακών χορών: **Μαρία Καλμπένη**

Προπονητές: **Αναστασία Θανοπούλου, Δήμητρα Λουλακά,**

Παναγιώτης Νικολακόπουλος, Γεωργία Σταθοπούλου

Μουσικοί

Γιώργος Μαρινάκης : Βιολί

Ηλίας Μαυρίκης : Λαούτο

Χρήστος Χάρης : Κλαρίνο

Λάζαρος Ακριβόπουλος : Κρουστά

Κώστας Φωτιάδης : Λύρα Πόντου

Σταυρούλα Δαλιάνη : Τραγούδι